
Γρήγορη Απόδραση στο Αιγαίο: Παναγία Κρυφτή και Απεργούσα
Ιδιωτική ξενάγηση μισής ημέρας, 2 ώρες 
Απόσταση: 15 ναυτικά μίλια
Από: 220€

Περιγραφή Ξενάγησης

Αναχώρηση από τον Άγιο Φωκά

Αυτή η δίωρη εκδρομή με σκάφος αρχίζει από
την παραλία των Βατερών και το γραφικό
λιμανάκι του Αγίου Φωκά. Πριν την επιβίβαση
σας δίνεται η ευκαιρία να εξερευνήσετε τα
αρχαία ερείπια του ναού του Διονύσου
ακριβώς δίπλα στο λιμάνι που
χρονολογούνται από τον 1ο αιώνα π.Χ., καθώς
επίσης και το παραδοσιακό εκκλησάκι του
Αγίου Φωκά.

Παναγία Κρυφτή

Στη συνέχεια, θα πλεύσουμε ανατολικά προς
την πανέμορφη Παναγιά Κρυφτή,
απολαμβάνοντας τη θέα της νότιας,
βραχώδους ακτογραμμής της Λέσβου με
φόντο το ηλιοβασίλεμα. Η Παναγιά Κρυφτή
είναι ένα μοναδικό ξωκλήσι, χτισμένο μέσα
σε βράχο, που εντυπωσιάζει με τα γεωλογικά
του χαρακτηριστικά και τις φυσικές θερμές
πηγές που αναβλύζουν από τη θάλασσα.
Αυτή η τοποθεσία έχει χαρακτηριστεί ως
Γεώτοπος του Παγκόσμιου Γεωπάρκου
Λέσβου και είναι ένας προορισμός που θα
σας μαγέψει!



Κομμένος Βράχος και Απεργούσα

Τέλος, αγκυροβολούμε στο ανατολικό άκρο της
παραλίας των Βατερών, στην παραλία
Aπεργούσα. Εδώ θα δούμε τον επιβλητικό
Κομμένο Βράχο, που προβάλλει μέσα στη
θάλασσα, δημιουργώντας έναν φυσικό
διαχωρισμό που χωρίζει την παραλία σε δύο
πανέμορφα τμήματα. Ένα ειδυλλιακό σημείο
για να χαλαρώσετε απολαμβάνοντας ένα
ποτήρι κρασί πάνω στο σκάφος, συνοδευόμενο
από την αγαπημένη μας λίστα Spotify,
φτιαγμένη ειδικά για αυτή την ρομαντική
κρουαζιέρα. Το μαγευτικό ηλιοβασίλεμα και η
θέα, σε συνδυασμό με τα τοπικά μεζεδάκια και
κρασί, δημιουργούν την απόλυτη ρομαντική
εμπειρία!

Ψάχνετε για μια σύντομη αλλά αξέχαστη
απόδραση; Αυτή η δίωρη θαλάσσια εκδρομή
είναι ιδανική για όσους διαθέτουν λίγο χρόνο
και θέλουν μια δροσιστική εμπειρία γεμάτη
περιπέτεια και φυσική ομορφιά!

Περιλαμβάνονται: Εξοπλισμός snorkeling, αναψυκτικά, νερό, μπύρα, κρασί και σνακ 
Δεν περιλαμβάνονται: Καύσιμα 
Κατόπιν αιτήματος: Εκμάθηση τεχνικών ψαρέματος / εξοικείωση με το βυθόμετρο / μεταφορά /
αλλαγή διαδρομής / παράταση περιήγησης 
Ιδανική ώρα αναχώρησης: 2 ώρες πριν τη δύση του ηλίου


